
北海道立十勝圏地域食品加工技術センター

令和3年度　利用者アンケート　集計結果

アンケート対象：

　　

アンケート回答数： 10社

①　食品加工技術センターの利用目的を教えて下さい

※重複回答あり

②　一年間における当センター（機器及び研修室）の利用頻度を教えて下さい

③　当センターの利用に際しての満足度を教えて下さい。
③-1　運営について

③-2　衛生面や快適性について

令和3年4月1日から令和3年7月2日の期間で機器及び研修室をご利用いただい
た企業・団体等。
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1. 試験・分析

2. 加工・試作

3. 研修室利用
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1. 10回以上

2. 5～9回

3. 1～4回

4. 今回初めて
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0 0 0 
1. 十分満足

2. やや満足

3. 普通

4. やや不満

5. 非常に不満
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③-3　安全性について

③-4　職員の対応について

③-5　総合的な満足度について

④　当センターに導入して欲しい機器がありましたらお書き下さい

⑤　その他、当センターに対してのお気づきの点やご意見ございましたらお書き下さい

・ここ数年は基本的に検査の依頼のみで機器等の使用はありませんが、大変助かっておりま
す。今後とも宜しくお願いします。

・いつもお世話になっております。分析や試験について、毎回詳しく教えていただき、感謝してお
ります。今後共、よろしくお願い致します。
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